



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 1-2. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. január 5-12., péntek

2024
Újévi gondolatok...



**Tisztelt Sarkadiak!
Kedves Barátaim!**

Az év első napjaiban újra eljött a jövőbetekintés, az újrakezdés lehetősége. 2024 elején mindannyiunk számára lehetőség nyílik arra, hogy végiggondoljuk az elmúlt esztendő sikereit és kudarcait, majd bizakodással tekintünk a jövőbe, kitűzzük azokat a céljainkat, melyek meghatározzák az előttünk álló évet.

Az újév új feladatok elé állít mindannyiunkat, amelyek eléréséhez ismételten elszántság, erős hit és nagy állhatatosság szükségesek. Olykor óhatatlanul falaknak ütközünk, azonban a saját és közössége boldogulásáért tenni akaró ember számára ezek a falak nem jelenthetnek idén sem legyőzhetetlen akadályt. Az ilyen emberekre pedig az újesztendőben is nagy szüksége van városunknak és hazánkunk is.

Kedves Sarkadiak!

Megragadva az újévi ünneplés adta alkalmát, köszönetet szeretnék mondani Önöknek az elmúlt év, évek együttműködéséért. Köszönöm, hogy erőt és fáradságot nem kímélve igyekeztek tenni városunk, közösségünk gyarapodásáért, az itt élő emberek, a sarkadi családok helyzetének jobbításáért. Köszönöm mindenkinek a munkáját, erőfeszítését és áldozatvállalását, amely nélkül sokkal nehezebb helyzetben lenne közösségünk.

Polgármesterként, az Önök és a város közszolgájaként 2024 első napjaiban sem szeretnék hängzatos ígéretek tenni. Nem ígérhetek Önöknek egyik napról a másikra történő csodát. Amit viszont megígérhetek, hogy élve az Önök bizalmával az előttünk álló év valamennyi napjában tisztességes és kemény munkát végzünk Sarkadért. Megígérhetem, hogy továbbra is felelősen gazdálkodunk városunk vagyónával, felelős döntéseket hozva valósítjuk meg beruházásainkat, építjük-szépítjük városunkat és segítünk szeretett közösségünk minden tagján.

Közös célunk nem lehet kevesebb, minthogy idén is egy barátságos, fejlődő, sikeres és békés városban éljünk, ahol Sarkad lakói igazi közösséget alkotnak!

Isten áldja meg Önöket! Sok szeretettel és jó egészséggel övezett boldog új esztendőt kívánok!

Tisztelettel:

Dr. Mokán István
polgármester

Adventi Koncert a Belvárosi Református Gyülekezetben

Sokéves szép hagyománya van gyülekezetünkben az Adventi Koncertnek. 2023. december 17-én azonban valami különleges történt. Olyan meghatározó és felemelő órát tölthettünk a templomban, mely csak egészen ritkán adatik az életben.

„A szeretet ünnepére készül minden lélek. Három gyertya lángja fénylik s hálátélt az ének.

(Aranyosi Ervin)

A zene ősi otthona a templom, a szent tér és idő helye, ahol találkozik az égi és földi, ahol kiszakadhatunk a mindennapokból és ahol átélhetjük, hogy nem csak élőlények, emberek vagyunk, hanem az Isten teremtményei. „*Dicsérjétek az Urat! Dicsérd, lelkem, az Urat! Dicsérem az Urat, amíg élek, zsoltárt zengek Istenemnek, míg csak leszek.*” (Zsolt 146, 1)

A Bibliában nagyon sok zene van, hangszerek, énekelhető költemények, melyekkel Isten magasztalták az övéi, mikor hálát adtak valamiért. De akkor is gyakran előkerül a zene, mikor az ember bajba került, mikor rossz gondolatok gyötörték, mikor félt, mikor veszedelem támadt rá. Az Isten segítségével hívásakor is lehet énekelni, hiszen az kétszeresen imádkozik.

Luther Márton szerint „*A földön semmi sem alkalmasabb, hogy a szomorút vidámmá, a vidámát szomorúvá tegye, hogy bátorságot nyújtson a csüggedőnek, büszkeséggel töltsen el az alázatost, kisebbitse az irigységet és gyűlöletet, mint a zene.*”

A zene és az ének öröm, és örömforrás. Megbékít, vigasztal. Kikapcsol, vagy épp felpezsdít. Készít az ünnepre. Segít a várakozásban. Vele mozdul a lelkünk: megszólít, simogat, ápol. A zene, a dallam a kezdetektől velünk van, együtt változik, formálódik velünk és világunkkal. Az egy és változhatatlan eközben az az Isten, aki a zenét és az énekelni vágyás, tudás képességét nekünk adta.

A zene ajándék, mely mindenkié: azé is, aki adja, és azé is, aki elfogadja, akinek szól. A zene ma a mienk. Éljük azzal!

Advent harmadik vasár-



Mészáros Tamás



Molnár Ágnes

napján Molnár Ágnes, a Győri Nemzeti Színház énekes színésznője és férje: Mészáros Tamás, felvidéki születésű színész, énekes és dalszerző „RANK TALÁL” című ismert karácsonyi és téli dalokkal, feldolgozásokkal, illetve fantasztikus saját szerzeményekkel kápráztatták el a jelenlévőket.

Molnár Ágnes pályafutását a Rock-és Musical színházban kezdte Budapesten, majd megnyerte a „Társulat”

című, István, a király televíziós műsorban Koppány feleségének szerepét. Máté Péter eredeti zenekara, a Főnix együttes, a Fekete Pál Band, a Keresztes Ildikó Band és Szőrényi Levente Hattyúdál című életműkoncertjének vokalistája. Később a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színházban játszott, majd a Komáromi Magyarrock Dalszínházhoz szerződött. Imár tizenharmadik éve a Győri Nemzeti Színház Taps-

díjas művésznője.

Mészáros Tamás 2016 óta tagja a komáromi Magyarrock Dalszínháznak. Láthatják őt többek között a Made in Hungaria, A padlás, a Meseautó, az Állati Story, valamint a Fehérlaposok rockoperában is. 2013-tól szóló karriert épít, saját dalokat ír. Megjelent három nagylemeze. Közös duettet készített Szolnoki Péterrel, a Bon-Bon együttes énekesével. Legfrissebb dalát Szikora Robinak köszönheti. „A lelkünk együtt csavarog” című dalra nemrég készítették videoklipet, mely egyre nagyobb népszerűségnek örvend.

Ágnes hazatért, hiszen családja sarkadi származású, és a legtöbben a mai napig itt élnek. Nagyon erősen kötődik a Sarkad-Belvárosi Református Templomhoz is, hiszen nagypapája gyülekezetünk amlékú gondoka, de őt magát is itt keresztelték meg. A mi Istenünk pedig már akkor arra rendelte, hogy egykoron énekes váljon belőle!

Felejthetetlen könnyes szemek, mosolygó arcok és a meghatottságtól csillogó szülői, nagyszülői és keresztiszülői tekinteteknek (is) énekelhettek. Hálásak vagyunk, hogy mi is részesei lehettünk ennek a csodának, s bízunk benne, hogy lesz még alkalmunk őket hallgatni és állva tapsolni.

Nem rohantunk. Figyeltünk. Hallgattunk: kifelé és befelé egyaránt. Isten jelen volt. Közöttünk volt. Megajándékozott bennünket a találkozás és az adventi felkészülés lehetőségével, és mi élünk azzal. A Nappali Klub termében, a süteményektől rogyadozó asztalok mellett beszélgettünk, s úgy éreztük itt a legjobb kerek e világon!

„A sötétség szünni kezd már, Az a csillag eljő hozzánk, Ahol az a csillag kigyúl, A többi mind elhalványul, Oelötte minden tértre hull.” (Református Énekeskönyv 391,1-2)

Dr. Koncz-Vágási Katalin
lelképítész,
Sarkad-Belváros



Január 1-től változtak a lakossági kommunális hulladékszállítás időpontjai!

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Ahogy arról már többször beszámoltunk, régióinkban a békéscsabai TAPPE Kft. lett a hulladékgazdálkodási közfeladattal megbízott „Régiókoordinátor”. Ennek mentén – a TAPPE Kft. partnereként – Sarkad város közigazgatási területén a hulladékgyűjtést és szállítását – több környékbeli településsel egyetemben – a Gyulai Közütemi Nonprofit Kft. végzi!

A hulladékszállítás kapcsán felmerülő kérdéseket – észrevételeket – problémákat – panaszokat a szolgáltató TAPPE Kft. irányába a következő módon lehet jelezni:

– Az ügyfélszolgálat személyes felkeresésével. A szolgáltató ügyfélszolgálatot működtet Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatt, illetve minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között a Sarkadi Polgármesteri Hivatal ügyfeles irodájában. – A TAPPE Kft. 06-66-447-150-es ügyfélszolgálati telefonszámán.

– A TAPPE Kft. szállítási információk@tappe.hu és az ügyfélszolgálat@tappe.hu e-mail címen.

A szolgáltató 2024. január 1-től Sarkad várost négy területre osztva, hetente négy különböző napon végzi a kommunális hulladék elszállítását az ingatlanoktól az alábbiak szerint:

Minden héten a hétfői napon az Arany János utcából, a Bathyány Lajos utcából, a Bercsényi utcából, a Csokornai utcából, a Damjanich utcából, a Deák Ferenc utcából, a Dembinszky utcából, a Dessewffy utcából, a Diófás utcából, az Epreskert utcából, a Fecske utcából, a Gyulai útról, az Ipari Parktól (Cukorgyártól), az Iskola utcából, a Kálvin térről, a Kálvin utcából, a Kiss Áron utcából, a Lehel utcából, a Március utcából, a Nagy Kálmán utcából, a Nagysándor József utcából, a Nárcisz utcából, a Nyár utcából, a Pacsirta utcából, a Petőfi utcából, a Rákóczi utcából, a Rózsa utcából, a Sas utcából, a Széchenyi utcából, a Szegfű utcából, a Táncsics térről, a Táncsics utcából, a Tavasz utcából, a Tulipán utcából és a Vásártér utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.



Minden héten a keddi napon az Árpád Fejedelem térről, az Árpád utcából, az Attila utcából, a Bakrét utcából, a Bihar utcából, a Bojti utcából, a Csillag utcából, a Dobó utcából, a Dohány utcából, a Hargita sétányról, a Hold utcából, a Kisteleki utcából, a Kossuth utcából, a Körös utcából, a Körösháti utcából, a Kürt utcából, a Lejáró utcából, a Malom utcából, a Mátyás utcából, a Munkás utcából, a Nagy Imre útról, a Rácz zöldségestől, a Rövid utcából, a Sarkadkeresztúri útról, a Stefánia utcából, a Sugár utcából, a Széles utcából, a Szent István térről, a Szondy utcából, a Tokai utcából, a Vecsey utcából és a Veress Ferenc utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

Minden héten a szerdai napon az Ady Endre utcából, az Ag utcából, az Anti útról, a Balassi Bálint utcából, a Bärkás utcából, a Bartók Béla utcából, a Béke sétányról, a Bem utcából, a Buda utcából, a Cukorgyári útról, a Dózsa György utcából, a Fűves utcából, a Gárdonyi térről, a

Minden héten a csütörtöki napon a Bánát utcából, a Bokor utcából, a Galamb utcából, a Gólya utcából, a Gyepes utcából, a Hajdú utcából, a Halász utcából, a Hársfa utcából, a Holló utcából, a Hunyadi utcából, a József Attila utcából, a Kapocs utcából, a Kert utcából, a Kijáró utcából, a Kis utcából, a Kodály Zoltán utcából, a Losonczy utcából, a Magyar utcából, a Munkácsy Mihály utcából, az Össy utcából, a Rácz utcából, a Retek utcából, a Sándor utcából, a Somlyai utcából, a Szalontai útról, a Szigeti-kereszt utcából, a Szigeti utcából, a Szív utcából, a Szólvai utcából, a Temező utcából, a Toldi utcából, a Tózug utcából, a Tölgyfa utcából, az Új utcából, a Vár utcából, a Vasút utcából, a Zrínyi utcából és a Zsibongó utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

Azon ingatlanok esetében (társasházak, iskolák, intézmények), ahol heti két szállításra van szerződés, minden héten a pénteki napon kerül sor a második szállításra!

GYULAI KÖZÜZEMI NONPROFIT KFT.
"A természetes körforgásért"

Gárdonyi utcából, a Gyár utcából, a Hatház utcából, a Honvéd utcából, az Izabella utcából, a Jókai átjáróból, a Kastély utcából, a Kinizsi utcából, a Kossuth átjáróból, a Kút utcából, a Láncai utcából, a László utcából, a Liget utcából, a Madár utcából, a Márky Sándor utcából, a Mérleg utcából, a Nagykert utcából, a Nagymező utcából, az Orgona utcából, a Piac térről, a Sirály utcából, a Somogyi utcából, a Temesvári utcából, a Templom térről, a Vásár térről, a Veress Sándor utcából, a Virág utcából, a Zöldfa utcából, a Zsarlósi utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

Minden héten a csütörtöki napon a Bánát utcából, a Bokor utcából, a Galamb utcából, a Gólya utcából, a Gyepes utcából, a Hajdú utcából, a Halász utcából, a Hársfa utcából, a Holló utcából, a Hunyadi utcából, a József Attila utcából, a Kapocs utcából, a Kert utcából, a Kijáró utcából, a Kis utcából, a Kodály Zoltán utcából, a Losonczy utcából, a Magyar utcából, a Munkácsy Mihály utcából, az Össy utcából, a Rácz utcából, a Retek utcából, a Sándor utcából, a Somlyai utcából, a Szalontai útról, a Szigeti-kereszt utcából, a Szigeti utcából, a Szív utcából, a Szólvai utcából, a Temező utcából, a Toldi utcából, a Tózug utcából, a Tölgyfa utcából, az Új utcából, a Vár utcából, a Vasút utcából, a Zrínyi utcából és a Zsibongó utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

Azon ingatlanok esetében (társasházak, iskolák, intézmények), ahol heti két szállításra van szerződés, minden héten a pénteki napon kerül sor a második szállításra!

Tappe Kft.

Január 1-től változtak a szelektív és zöldhulladék elszállításának időpontjai!

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Ahogy arról korábban már tájékoztattuk Önöket, 2024. január 1-től változtak a házhoz menő, szelektív és zöldhulladék elszállításának időpontjai is!

2024. első félévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte minden hónap negyedik szerdáján (!) történik! Azaz 2024. január 24-én (szerda), 2024. február 28-án (szerda), 2024. március 27-én (szerda), 2024. április 24-én (szerda), 2024. május 22-én (szerda) és 2024. június 26-án (szerda)! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató zöldhulladék 2024. I. félévi elszállításáról!

2024. január 24-én (szerda) kerül sor városszerte a kihelyezett fenyőfák elszállítására, ekkor kizárólag a fenyők kerülnek elszállításra! Februárban nincs zöldhulladék szállítás! A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladék városszerte 2024. március 21-én (csütörtök), 2024. április 18-án (csütörtök), 2024. május 16-án (csütörtök) és 2024. június 20-án (csütörtök) kerül elszállításra. Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tappe Kft.

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ álláshirdetése

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központokhoz családsegítő munkakör betöltésére pályázatot hirdet. A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése. Az állás: teljes munkaidős, (heti 40 óra) határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV: 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.).

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53-4/2023. Valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettség igazoló irat másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2024. január 19. A pályázat elbírálásának határideje: 2024. január 29.

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központokhoz **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet. A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítői, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV: 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvő-

képesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.).

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53-5/2023. Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettség igazoló irat/ok másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2024. január 19. A pályázat elbírálásának határideje: 2024. január 29.

Sás Ildikó KHSzK igazgató

Illyés Imréné
Mátyási Erzsébet
1938-2023

Elhunyt
Illyés Imréné
Mátyási Erzsébet,
Eliz néni

nyugalmozott pedagógus,
iskolaigazgató



(1938. augusztus 25. - 2023. december 9.)

December közepén kaptuk a szomorú gyász hírt, amely arról tájékoztatott bennünket, hogy életének 85. esztendejében elhunyt Illyés Imréné Mátyási Erzsébet pedagógus, iskolaigazgató. Eliz néni, a néhai Illyés Imre tanár úr feleségét nagyon sokan ismerték és szerették városunkban.

Eliz néni a szomszédos Anton született 1938. augusztus 25-én. Szarvason, az Állami Tanítóképzőben szerzett pedagógus diplomát 1957-ben. A tanítóképzőt számos szakmai továbbképzés követte, Baján nyári akadémiákon, Békéscsabán vezetőképzőn fejlesztette tovább tudását.

Pedagógusi pályáját 1957-ben kezdte Okányban. 1958-tól 1964-ig Sarkadon tanított, az akkori 2. Számú Általános Iskolában. 1964-1967 között főhivatású nevelő volt a helyi leány diákotthonban. 1967-től ismét a 2. Számú Általános Iskolában tanított, ahol igazgató-helyettesként is tevékenykedett. 1987-től az iskola igazgatójaként dolgozott tovább egészen 1991-ig, nyugdíjba vonulásáig. A Pedagógusok Szakszervezetében járási gazdasági vezető volt és részt vállalt a Hazafias Népfront munkájában, az Országos Béke tanács is tagjaként tisztelte. 2000-ben, a millennium évében a „Zászlóanya” megítélt szerepét kapta. Pedagógusi pályafutása alatt számos Dicséző Oklevéllel ismerték el munkáját, 1986-ban Miniszteri Dicséretben részesítették.

Nyugdíjas éveit sokszor találkozhattunk vele a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményében megrendezésre kerülő Iskolagalériákon, melyet néhai férje, az 1997-ben elhunyt pedagógus-művésztanár, Illyés Imre álmódott meg és indított el máig tartó, sikeres útján.

Most, hogy Illyés Imréné Mátyási Erzsébet már nincs többé, hajtunk fejet a közösségünk számára követendő példával szolgáló pedagógus emléke előtt!

Nyugodjon békében.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. január hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. január	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
15 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
16 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
17 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
18 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
19 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
22 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
23 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
24 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
25 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
26 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
29 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
30 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
31 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 óráig a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

sport sport

sport sport sport

Horgász, halász hírek a 2023. évi zárással és a 2024. évi kezdéssel kapcsolatban



A Sarkadi Horgász Egyesület tájékoztatja a sporttársakat az alábbiakról: a 2023. évi fogási naplók leadási határideje: 2024. február 29. Aki a határidő után adja le a fogási naplót, az 5.000 Ft-tal drágábban tud állami jegyet váltani.

Az állami jegy kiváltásakor történik az egyesületi tagdíj rendezése is. Kérjük válasszák továbbra is egyesületünket, ezzel is támogatva programjaink szervezését!

Egyesületi tagdíjak: teljes jogú 3.200 Ft, kedvezményezett (nők, 60 év feletiek, ifjúsági) 1.600 Ft.

A naplók fogási adatait leadás előtt az engedélyes köteles összesíteni, kitölteni a napló 38. – 39. oldal összesítő táblázata szerint. Amennyiben kevés hely áll rendelkezésre, használjanak fel több sort. Kérjük, hogy a vízterködot jól olvashatóan adják meg, mert a feldolgozás során így tudjuk pontosan rögzíteni az adatokat. (lehet eltérni a rovatoktól, kilóghat csak olvasható és pontos legyen)

Horgász, halász fogási napló leadási helyei: a Bundzsák Horgászboltban vagy az ott elhelyezett postaládába.

A 2024. évi horgászathoz szükséges okmányok árusítását 2024. január 04-től megkezdjük a Bundzsák Horgászboltban. Türelemet kérünk mindenkitől, lehetséges várakozás, lehetséges az időpont egyeztetés a 06-30-692-8181-es telefonszámon.

A HALASZ állami és területi jegyek kiadásában változás nem történt, de még nem tudjuk mikor állnak rendelkezésünkre és kezdhetjük meg a kiadásukat. Amint megkapunk minden fórumon közzétesszük az árusítás kezdetét.

BÁRKÁS területi jegyek forgalmazását is megkezdjük. Bárkás területi jegyárak:

- éves 40.000 Ft,
- ifjúsági vagy kedvezményes 1 botos: 20.000 Ft,
- gyerekjegy: 3.000 Ft,
- napijegy: 5.000 Ft.

SZÉP KÁRTYÁVAL IS FIZETHETŐ a Bárkás területi jegy és az egyesületi tagdíj! Az állami jegy váltása előtt kötelező az adategyeztetés, ezért mindenképp legyen személyazonosítási alkalmas okirat (személyi igazolvány vagy jogosítvány és lakcímkártya), mert e nélkül nem lehet állami jegyet kiadni.

Az első HORGÁSZKÁRTYÁK ebben az évben járnak le, megújításuk az állami jegy váltása előtt néhány perc alatt megoldható. Díját (2.200 Ft) készpénzben, azonnal lehet fizetni, megszűnt a csekken fizetés. A horgászathoz szükséges okmányok díját nem lehet bankkártyával fizetni.

Az árusítási helyek: 2024. január 4-től, Bundzsák Horgászbolt, Kisteleki utca 11., hétfőtől vasárnapig 8.00 – 18.00 óráig. Telefonszám: +36-30-692-8181. Érdeklődni a következő telefonszámokon lehet még: 06-70-639-5868 és 06-20-497-3511.

Görbüljön a bot, teljen a szák!
Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége
Sebestény Mihályné elnök

Lendületes eredmények a békéscsabai Újév Kupán

A békéscsabai Tréning Center által került megrendezésre az elmúlt hétvégén a megyei korosztályos utánpótláskorú fiatal teniszezőknek verseny és játéklehetőséget biztosító Újév Kupa.

Az eseményen részt vettek szép számban azoknak a kluboknak a fiatal versenyzői, amelyek tevélegesen is részt vesznek megyei és országos szinten a teniszsport utánpótlás nevelésében, így a lelkes gyerekseregben ott voltak a TSZSK Gyula, a mezőberényi Szalai Barna TK, a békéscsabai Tréning Center TK és Viharsarok TA, valamint nem utolsósorban a Sarkadi Lendület 2010 TSE tehetséges növendékei.

A mintegy ötven fiatal különböző korosztályokban mérhetette össze tenisztudását, tapasztalatot szerezve ez által a versenyzés szintjén is. A Sarkadi Lendület 2010 TSE részéről Telegdy Attila edző kíséretében négy fiatal tett eleget a kihívásnak. Hundzsa Dóra és Juhász Dorina L8-as, Juhász Roland F8-as, míg Nagy Ádám F9-es kategóriában indult. A körmérkőzések során a következő eredmények születtek: Juhász Dorina II. hely, Hundzsa Dóra III. hely, Juhász Roland II. hely, Nagy Ádám nem sikerült a csoportból való továbbjutás.

Mindenkinek gratulálunk az elért eredményekhez. Szép volt gyerekek!

Hajrá Lendület!



Bérelhető iroda, szerelőcsarnok, raktárhelyiségek és parkoló, rakodó, tároló terület

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája a tulajdonában lévő 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú (Sarkadkeresztúri út) telephely területén az alábbi helyiségeket, területeket bérbe kívánja adni:

I. Helyiség

megnevezése: Iroda I.
címe: 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú (Sarkadkeresztúri út)
funkciója:iroda
alapterülete: 13,5 m²
építés éve: 2022.
fizikai állapota: újszerű ivóvíz-, szennyvízhálózat: van
elektromos hálózat: van
földgáz hálózat: nincs
használati melegvíz ellátás: van, közös használatú szociális blokkban
fűtés: van, hőszivattyús klímával
hűtés: van, hőszivattyús klímával
telefon, hírközlés, internet: van
parkolás: ingatlanon belüli meglévő parkolóban biztosított
minimális bérleti díj: nettó 20.000 Ft/hó + ÁFA

II. Helyiség

megnevezése: Iroda II.
címe: 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú (Sarkadkeresztúri út)
funkciója:iroda
alapterülete: 13,5 m²
építés éve: 2022.
fizikai állapota: újszerű ivóvíz-, szennyvízhálózat: van
elektromos hálózat: van
földgáz hálózat: nincs
használati melegvíz ellátás:

van, közös használatú szociális blokkban
fűtés: van, hőszivattyús klímával
hűtés: van, hőszivattyús klímával
telefon, hírközlés, internet: van
parkolás: ingatlanon belüli meglévő parkolóban biztosított
minimális bérleti díj: nettó 20.000 Ft/hó + ÁFA

III. Helyiség

megnevezése: Iroda III.
címe: 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú Sarkadkeresztúri út)
funkciója:iroda
alapterülete: 13,5 m²
építés éve: 2022.
fizikai állapota: újszerű ivóvíz-, szennyvízhálózat: van
elektromos hálózat: van
földgáz hálózat: nincs
használati melegvíz ellátás: van, közös használatú szociális blokkban
fűtés: van, hőszivattyús klímával
hűtés: van, hőszivattyús klímával
telefon, hírközlés, internet: van
parkolás: ingatlanon belüli meglévő parkolóban biztosított
minimális bérleti díj: nettó 20.000 Ft/hó + ÁFA

IV. Helyiség

megnevezése: szerelőcsarnok és raktár

címe: 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú (Sarkadkeresztúri út)
funkciója: szerelőcsarnok és raktár
alapterülete: 171,38 m², ebből: szerelőcsarnok: 122,67 m², raktár I.: 3,96 m², raktár II. 1,5 m², raktár III.: 1,49 m², raktár IV.: 12,19 m², raktár V.: 8,69 m², raktár VI.: 12,18 m², raktár VII.: 8,7 m²
építés éve: 2022.

fizikai állapota: újszerű ivóvíz-, szennyvízhálózat: van
elektromos hálózat: van
földgáz hálózat: nincs
használati melegvíz ellátás: van, közös használatú szociális blokkban
fűtés: nincs
hűtés: nincs
telefon, hírközlés, internet: van
parkolás: ingatlanon belüli meglévő parkolóban biztosított

minimális bérleti díj: nettó 146.000 Ft/hó + ÁFA

V. Terület

megnevezése: parkoló, rakodó, tároló terület
címe: 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú (Sarkadkeresztúri út)
funkciója: parkoló, rakodó, tároló terület
alapterülete: 2175 m²
építés éve: 2022.
fizikai állapota: újszerű ivóvíz-, szennyvízhálózat: van az ingatlanon
elektromos hálózat: van az ingatlanon
földgáz hálózat: nincs
használati melegvíz ellátás: van az ingatlanon
telefon, hírközlés, internet: van az ingatlanon
minimális bérleti díj: nettó 66 Ft/m²/hó + ÁFA

A bérleti díj mértéke a KSH által megállapított ágazati éves infláció mértékével évente növekszik.

A bérleti jelentkezők kötelező tartalmi elemei:
- bérletre jelentkező magánszemély/gazdasági társaság neve, elérhetőségei (telefonszám, e-mail cím),
- bérleti díj összegére vonatkozó ajánlat (Ft),
- bérletrendelés helyszínében, területen folytatni kívánt tevékenység leírása,
- bérleti jogviszony tervezett időtartama.

A bérleti jelentkezőket zárt borítékban, a bérletre jelentkező magánszemély/gazdasági társaság nevével, aláírásával ellátva Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodájára telephelyén (5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú - Sarkadkeresztúri út) személyesen hétköznap 7.30 és 16.00 óra között lehet benyújtani.

Amennyiben az adott helyiségre, területre több, azonos összegű bérleti díjat tartalmazó jelentkezés érkezik, úgy a végleges bérleti díj összege személyes licitálás útján kerül meghatározásra. A személyes licitálás a beérkezett bérleti jelentkezések függvényében kerül megrendezésre, melynek időpontjáról, helyszínéről a bérletre jelentkezők értesítést kapnak.

További információk az alábbi elérhetőségeken kérhetők: Varga Zoltán irodavezető, telefonszám: +36/66/375-016, e-mail: vgttkarsag@sarkad.hu.

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája

Hallotta?

Rövid híreink

Közérdekű tájékoztató mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük tagjainkat, hogy 2024. január 15-től ismételtentartjuk fogadóóráinkat minden hétfőn 14.00 – 16.00 óra között a Vasút u. 11. sz. alatt.

A tagdíj erre az évre is maradt 2.000 Ft/év. A 2024. évi programunkat később tesszük közre! Szeretettel várunk mindenkit! Egészséges, boldogságos, szeretetteljes szép új évet minden kedves tagunknak és a leendőeknek is!

Doba Mihályné
szervezetvezető

Cukorbetegek Sarkadi Egyesületének Tagjai!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy évnívó egyesületi gyűlésünket 2024. január 24-én 14.00 órától tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ ebédlőjében.

Témánk lesz a 2024. évi munkatervünk összeállítása, tagdíjfizetési helyzetünk, terveink megbeszélése, egyesületi tagság megerősítése.

Tagdíj fizetési lehetőség. Vér cukor és vérnyomás mérés a gyűlés előtt.

Mindenkit szeretettel vá-

runk. Kérem egyesületünk tagjait a pontos megjelenésre.

Egészségben gazdag, boldog Új Évet Kívánok mindenkinek.

Major József
az egyesület elnöke

MEGHÍVÓ farsangra

„Itt a farsang, áll a bál!”

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége szeretettel meghívja tagjait FARSANGI MULATSÁGRA

Helye: Közétkéztetési Intézmény ebédlője
Ideje: 2024. február 10-én 10.00 óra

Program:
Köszöntő
Jelmezesek bemutatkozása

Ebéd (gyüm.levés, rántott szelet, sajttal töltött szelet, petr.burg. savanyúság, kenyér, kávé, ásványvíz), az ebéd ára: 3.000 Ft/fő

Zene, tánc
Felajánlások kisorsolása

Minden kedves tagunkat, érdeklődőt szeretettel várunk. Kérjük, hogy álarcot, jelmezeket hozzatok magatokkal, ezzel is színesítve rendezvényünket. Felajánlásokat szívesen fogadunk.

Utolsó jelentkezési határidő: február 6. Jelentkezni lehet a fogadóórán szerdánként 10-11 óra között, az összekötőknél az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Perei Károlyné elnök

Előzzük meg a kéménytüzeket és a SZÉNMONOXID SZIVÁRGÁST



Újra itt a fűtési szezon, ezért ha valaki még nem tette meg akkor javasolt a tüzelőberendezések és kémények műszaki megfelelőségét megvizsgáltatni.

Komoly veszélynek teszik ki otthonukat és szeretteiket azok, akik úgy kezdenek fűteni, hogy elmulasztják a fűtőeszközük éves karbantartását, vagy nem tisztítják ki a kéményüket.

A katasztrófavédelem kéményseprői magántulajdonú ingatlan esetén ingyenesen elvégzik a kémények műszaki felülvizsgálatát és tisztítását, mely a szilárd tüzelőanyaggal és olajjal működő fűtőeszközök változatlanul évente történik, gázüzemű fűtőberendezések esetén kétfévente.

Bár a háztartásban nem kötelező, de erősen javasolt CO érzékelő beszerzése, minden olyan helyiségben ahol nyíltégésterű gázüzemű berendezés működik, mert a nem megfelelően működő készülék életveszélyt jelenthet. A CO érzékelő vásárlása előtt a <https://katasztrofavedelem.hu/application/uploads/documents/2023-10/82719.pdf> linken érdemes megnézni, hogy milyen érzékelők beszerzése javasolt. Természetesen ne feledkezzünk meg a korábban telepített készülék működőképességének ellenőrzéséről.

Előfordul, hogy az emberek nem olyan anyaggal fűtenek, mint amilyen tüzelőanyag elégetésére az adott fűtőeszközt megtervezték, esetleg nem tartják karban, nem tisztítják a berendezésüket. A nem rendeltetésszerű használat jelentős anyagi kárral és esetenként súlyos sérülésekkel járó tüzesetekhez, illetve szénmonoxid mérgezéshez vezethet. Sajnos városunkban az idei évben eltelt 10 nap alatt előfordult kórházba szállítást eredményező eset.

Ha kéménytűzet észlel, vagy szénmonoxid szivárgás történik, azonnal hívja a 112-es segélyhívó telefonszámot, segítségét előre is köszönjük! Természetesen ez nem vonatkozik azokra, akik szándékosan megtevesztő jelzést adnak ezzel nehezítve az életmentésben résztvevő tűzoltók, mentősök stb.. munkáját, hiszen a már korábban említett időszakban erre is volt példa városunkban.

Itt hívjuk fel az érintettek figyelmét, hogy ha magántulajdonú ingatlanba gazdálkodó szervezet (Bt., Kft. stb...) van, bejegyezve akkor ez nem tartozik a katasztrófavédelem kéményseprőinek hatáskörébe, ez alól kivétel az östermelői tevékenység. Ezeket a kéményeket a sormunkát végző kéményseprők nem tisztítják. Az érintettek más kéményseprő-ipari vállalkozókkal végeztethetik el a szükséges munkálatokat.

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat, - tachográf illesztés,
- emelőgép felülvizsgálat, - Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióré tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervizúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

**A sarkadi gyógyszertárak
hétvégi nyitva tartása és ügyelete**

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Január 13.-14.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

Január 20.-21.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Tölgy tűzifa árusítás
Bruttó 46,820 Ft
erdei köbméter áron

A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda 2023. március hónapban letermelt tölgy tűzifát kínál eladásra

bruttó 46.820 Ft / erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén (5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz) vagy a 06-66-375-016-os telefonszámon, munkanapokon 08.00 és 12.00 óra között!

Megemlékezés

„Számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Jakó Istvánné

(szül.: Fekete Ilona, volt Vasút utca
25. szám alatti lakos, a sarkadi
Vöröskereszt volt területi vezetője)



halálának 10. évfordulóján fájó szívvel emlékezünk
férje, gyermekei és unokái

Megemlékezés

„Nem múlnak Ők el, kik szívünkben élnek, hiába szállnak árnnyak, álmok, évek.”
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Bene László Imre

(volt Vasút u. 100. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján



Szerető felesége Kati, fia
László és családja,
valamint testvére Ferenc

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T:66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Január 12. Péntek
Ernő, Erneszta, Tatjana
Január 13. Szombat
Veronika, Vera, Csongor,
Yvett

Január 14. Vasárnap

Bódog, Félix

Január 15. Hétfő

Lóránt, Lóránd, Pál

Január 16. Kedd

Gusztáv, Marcell

Január 17. Szerda

Antal, Antónia

Január 18. Csütörtök
Margit, Piroska
Január 19. Péntek
Sára, Márta, Máriaó

Apró hirdetés**SZOLGÁLTATÁS**

Víz-gáz-fűtés, lakatos munkák 06/20/588-4535

Tűzifa száraz eladó akác, szürkenyár helyben kiszállítással 5m3 felett. Erd.:06/30/431-0546 15-től 18 óráig

Köszönetnyilvánítás

„Dolgos keze, szerető szíve örökre megpihent.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Bucsei Sándor

(volt Bercsényi u. 2/a sz. alatti lakos) – élt 74 évét–



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájaldalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Te, aki annyi szeretetet adtál, te aki mindig mellettünk álltál,
Te, aki sosem kértél csak az anyaföld mélyében, emléked tovább él szeretetted örökké él.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

id. Juhász András

(volt Diófás u. 19. sz. alatti lakos) – élt 71 évét –

(dec 16.)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

Szerető felesége Zsuzsika,
gyermekei Bandi, Peti és menyé Kriszti

**Megemlékezés**

„Minden mesolyod, mozdulatod, szavad
örzöm, mint hulló tárgyakat a föld.
Éltémben, mint a fémbe a savak,
érelőcsinimel belemaradtalak,
(József Attila)

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Pribék Imre

(volt Sarkad, Bartók Béla utcai lakos)

halálának 14. évfordulóján

Felesége

**Megemlékezés**

„Emlentem tőletek, nem tudtam búcsúzni, nem volt időm arra, el kellett indulni.
Szívetekben hagyom emlékem örökre, ha látni akartok, nézzetek fel az égre.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Tóth Katalin

(volt Nagy Kálmán u. 26. sz. alatti lakos)

halálának 6. évfordulóján.
Szerető szülei,
nővére és családja

**Megemlékezés**

„Szerető szíveddel oly sok jót adtál, Isten kegyelméből most megváltást kaptál,
Tstedt pihen csak az anyaföld mélyében, emléked tovább él szeretetted szívében.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kovács Zoltán

(volt Békés Megyei Hírlap kézbesítő,
volt Veress Ferenc u. 11. sz. alatti lakos)

halálának 9. évfordulóján

Szerető felesége Juli, lánya Anett, veje
Radó, unokái Ráhel és Raduku

**Sütés, főzés**

- A tűzhelyre és közelébe ne tegyen éghető tárgyakat!
- PB-gázpalack cseréjekor ne dohányozzon, ne használjon nyílt lángot! Győződjön meg róla, hogy a palack nem szivárog!
- Ha olaj vagy zsír ég, ne vízzel oltsa!

**AZ ÉGŐ ZSÍRRA
TEGYEN FEDŐT ÉS
ZÁRJA EL A TŰZHELYET!**

Fűtés

- A forró hamut ne tegye éghető anyagok közé!
- Rendszeresen ellenőriztesse fűtőberendezését, kéményét!

**NE TAKARJA LE
FŰTŐBERENDEZÉSÉT,
A KÖZELÉBEN NE TÁROLJON
GYŰLÉKONY ANYAGOT!**

Elektromos berendezések

- Használat után áramtalanítsa az elektromos készülékeit!
- Ne csatlakoztasson egy elosztóba több nagy teljesítményű berendezést!
- Csak sértetlen kábeleket használjon!

**ELEKTROMOS TÜZET
SOHA NE OLTSON VÍZZEL!**



Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon napokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374